

Občina Mirna, Glavna cesta 28, 8233 Mirna
Občina Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 2, 8230 Mokronog
Občina Šentrupert, Šentrupert 33, 8232 Šentrupert
Občina Trebnje, Goliev trg 5, 8210 Trebnje

SVET USTANOVITELJIC javnega zavoda
Knjižnica Pavla Golie Trebnje

Številka: 014-0012/2014-42

Datum: 18.4.2018

Z A P I S N I K

9. seje Sveta ustanoviteljic javnega zavoda Knjižnica Pavla Golie Trebnje (v nadaljevanju: KPG), ki je bila v četrtek, dne 12.4.2018 ob 14:00 uri v prostorih CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, 8210 Trebnje

Prisotni:

župani: g. Dušan Skerbiš (Občina Mirna), g. Alojzij Kastelic (Občina Trebnje) g. Rupert Gole (Občina Šentrupert), g. Anton Maver (Občina Mokronog – Trebelno),
direktorica KPG Trebnje Tanja Cuder
Strokovna delavka občinske uprave Občine Mirna Valerija Jarm

Sejo je v skladu z določili 14. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Pavla Golie Trebnje (Ur.l. RS št. 107/2013) sklical in vodil predsedujoči Sveta ustanoviteljic (v nadaljevanju: SU), župan Občine Mirna ter člani SU seznanil s predlaganim dnevnim redom. Pripomb na dnevni red ni bilo, zato so člani SU sprejeli dnevni red, kot je bil poslan z vabilom:

- 1. Potrditev zapisnika 8. redne seje z dne 14.2.2018**
- 2. Letno poročilo javnega zavoda Knjižnica Pavla Golie Trebnje za leto 2017**
- 3. Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom ter načrtom investicij za leto 2018**
- 4. Razporeditev presežka prihodkov nad odhodki**
- 5. Razno**

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 1. točki:

Potrditev zapisnika 8. redne seje z dne 14.2.2018

Pripomb na zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči predlagal, da se sprejme naslednji

SKLEP:

Potrdi se zapisnik 8. seje z dne 14.2.2018.

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 2. točki:

Letno poročilo javnega zavoda Knjižnica Pavla Golie Trebnje za leto 2017

Direktorica KPG je podala obrazložitev letnega poročila Knjižnica Pavla Golie Trebnje.

Poleg redne dejavnosti so v letu 2017 v okviru založništva izdali 3 publikacije: Princezka in pastirček, roman Staneta Pečka Netopir in knjigo o Dvorcu Mala Loka. Odvilo se je veliko dogodkov za otroke, mladino in odrasle.

Trend sicer nakazuje, da zanimanje za knjigo nekoliko upada, vseeno pa je Knjižnica Pavla Golie Trebnje po obisku in številu izposojenih knjig sodi v vrhu slovenskega knjižničarstva.

Prihodki so bili za 14% višji kot v letu 2016, odhodki pa višji za 13%. Presežek prihodkov nad odhodki je znašal 4.448,67 EUR, o porabi tega je predhodno sklepal svet zavoda, in sicer, da se presežek v višini 3.300 EUR porabi za opremo, preostanek pa ostane nerazporejen.

Župan Maver je pohvalil medknjižnično izposajo, torej možnost, da uporabnik v krajevni knjižnici Mokronog dobi knjigo npr. iz osrednje knjižnice v Trebnje. Zadeve potekajo utečeno, hitro in predvsem prijazno uporabnikom. Veseli se tudi projekta, ki sicer poteka prek CLLD, in sicer izdaje Pečkovih zgodb o Mokronožcih.

Župan Kastelic je mnenje, da je potrebno okrepiti število t.i. trendovskih knjig, torej da se zgotovi dodatne izvode za knjige, za katere je čakalna doba dolga.

Po končani razpravi je Svet ustanoviteljic sprejel naslednji **SKLEP:**

Svet ustanoviteljic javnega zavoda Knjižnica Pavla Golie potrjuje letno in finančno poročilo za leto 2017.

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 3. točki:

Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom ter načrtom investicij za leto 2018

Direktorica KPG je podala obrazložitev. S programom dela, finančnim in kadrovskim načrtom ter načrtom investicij za leto 2018 je bil svet zavoda že seznanjen. Program dela je zastavljen optimistično in v skladu s finančnimi možnostmi. Nadaljevali bodo z utečenimi projekti npr. Nočjo z Andersenom, urami pravljic za otroke, Jurčkovim nahrbtnikom, Golievimi dnevi, večeri v knjižnicah. Nadaljevali bodo z zagotavljanjem dostopa do knjižničnega gradiva, promocijo knjige, izobraževanji in oblikovanimi različnimi dogodki.

Finančni načrt izkazuje povečanje prihodkov v primerjavi z načrtovanim planom leta 2017 za 8,72%; tudi odhodki se povečujejo v primerjavi z letom 2017 za 8,74%.

Župan Kastelic je poudaril, da se temelji ozaveščanja o koristih branja oblikujejo v družini oziroma zgodnjem otroštvu, zato bi bilo smiselno oblikovati program »Družina bere«. Direktorica je odgovorila, da otroci iz vrtca prihajajo v knjižnico in tudi knjižničarke v vrtec in da

se trudijo za ozaveščanje o branju; v vrtcu izvajajo strokovne delavke z otroci projekt Bralna značka.

Župani so se strinjali, da se temelj vesolja do branja vzpostavi v otroštvu in da naj se nadaljuje z dobrimi praksami; župan Skerbiš je izpostavil dobro obiskane ure pravljic za otroke.

Po končani razpravi je Svet ustanoviteljic sprejel naslednji **SKLEP**:

Svet ustanoviteljic javnega zavoda Knjižnica Pavla Golie potrjuje Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom ter načrtom investicij za leto 2018.

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 4. točki:

Razporeditev presežka prihodkov nad odhodki

Direktorica KPG je podala obrazložitev in povedala, kakšen je bil sklep sveta zavoda glede porabe presežka prihodkov nad odhodki. Povedala je, katere investicije se bodo izpeljali prek pogodb in kaj načrtujejo prek delne porabe presežka v okvirni višini 3.300 EUR, in sicer: nakup stolov, računalniške opreme in tiskalnika za nalepke.

Razprave ni bilo; Svet ustanoviteljic je sprejel naslednji **SKLEP**:

Svet ustanoviteljic javnega zavoda Knjižnica Pavla Golie Trebnje sprejme sklep, da se presežek prihodkov nad odhodki v okvirni višini 3.300 EUR porabi za nakup stolov, računalniške opreme in tiskalnika za nalepke. Preostanek sredstev ostane nerazporejen.

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 5. točki:

Razno

Direktorica knjižnice je povabila na delavnico »Branju prijazna občina«.

Župan Kastelic je predlagal, da direktorica KPGT predstavlja vse občine in da se potem dobre prakse od drugod prenesejo v naše občine.

Nadaljnje razprave ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 14:25 uri.

zapisala:

Valerija Jarm



Svet ustanoviteljic javnega zavoda
Knjižnica Pavla Golie Trebnje
predsedujoči
Dušan Skerbiš
župan Občine Mirna



